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Asie vodstvo
Reky:

Eufrat, Tigris, Indus, Ganga, Brahmaputra, Mekong, Xi-Jiang, Jang-c’-tiang (Dlouha feka), Chuang-che
(Zluta feka), Amur, Kolyma, Indigirka, Lena, Jenisej, Angara, Ob, Irty$, Amudarja, Syrdarja

Jezera:

Van, Mrtvé more, Kaspické more (nejvétsi), Aralské, Balchas (brakicka voda). Issyk-kul, Bajkal
(nejhlubsi)

Ukol:

1) Zjisti, co je brakicka voda
2) Podivej se na zménu rozlohy Aralského jezera
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Lodé v pousti vzdalené desitky kilometr(i od vody - to je realita Mujnaku, nékdejsiho pfistavu na pobtezi
Aralského jezera. Takto dramaticky se jezero zmensilo mezi léty 1967 az 2017.



Nasobeni desetinnych Cisel

Pfipominam pravidla pro ndsobeni desetinnych ¢isel, dodrzuj pravidla pro nasobeni celych
¢isel — hlidej, jestli vysledek bude kladny nebo zaporny

Nasobime stejn¢ jako by se jednalo o pfirozena Cisla, jen ve vysledku oddélime spravny pocet
desetinnych mist

Urceni poctu desetinnych mist:

2,83.0,7=1,981

Prvni ¢len ma 2 desetinna mista
Druhy ¢len ma 1 desetinné misto
Vysledek bude mit 3 desetinna mista

pocet desetinnych mist seCteme a oddélime stejny pocet ve vysledku (2+1=3)

-0,6 . (+0,09) = - 0,054

Pisemné nasobeni:

940 nasobim jako by se nejednalo o desetinna ¢isla
705

0,7990 sectu a az na zaveér oddélim spravny pocet desetinnych mist, v nasem
ptipadé¢ jsem musela doplnit nulu pted desetinnou ¢arku

Posledni ¢islice jsou pod sebou, nedoplnuji nuly za desetinnou ¢arkou!



Test matematika - s¢itani a odcitani rac. Cisel

1. Na ¢iselnou osu zvol vhodné méritko a zakresli ¢isla: -3; 5; 1; 0; -6; 2; 4,5; -1

2. Vypocitej
a) (-016) + 0r3 - 015 = C) (_215) + (_115) - (_2) =
b) +0,6 - (-0,7) +(-2,4) = d) 2,8-(-0,4) - (+0,14) =
3. Vypocditej
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b) 2~ (- =)=

4. Vypocitej

a) —>+(04)=
2

b)0,25—(-2) =
) _4 -

¢)-0,5-2=
5

1

d)-0,2+ ()=

5.Vypocitej

a) |-8| +|-5-3| =

b)-2-2+|-2|-(-2) =

6. Usporadej podle velikosti Cisla: 1; —%; Z; -0,5; -g ; Z ;-2
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Zemepis — test Australie a Oceanie
MuZete pouZit atlas i sesit

Jméno ... znamka ...
Australie se OfiCiAlNg NAZYVA ........iiii e S hlavnim méstem
Domorodci v Australii e Nazgvaji .........coevvevrerereririiieannnn. azijlzdeuz ..........oooooiiiiin. let. Australii
Prochazeji POANEDNA PASINA ... ...ueit ittt et et et e et et e et et e e e et e e et e aaan
Znamena to, ze v tuto ro¢ni dobu je na Tasmanii ................coceevvvvinininnnnn. Vegetacni pasma Vv Australii jsou
............................................. Nejnize polozenym misStem j& ..........ooeiiiuiieiiiiiiiiiiiiieee,
S e m.n.m

V Australii se vyskytuji endemité. Vysvetli tento POJEM .....ovviuiiintiiit it
Napis 2 priklady rostlin a 3 piiklady endemitskych zvifat ...

V Severnim teritoriu se nachazi vyrazny ¢erveny skalni monolit
.................................................................... Vyznamné meEStO ......ovuvvriinniiiiiiiiiii e,

V Zapadni Australii najdeme velké mésto .................ooeevinnnni. Vzniklo a zvétsilo se diky .....................
.................................. Jeto.ooiiiiiiiiiiee e velkomEsto na sVEtE.

Jizni Australie je ZnAma SVYMI ........ooeviveiiiiiiiiiiieiiann.n. R Také tam najdeme

Hlavni mesto .........ooovviiiiiiiiiiiiii Vyznamné stavby hl.meésta jSou ..........cccovviiiiiiiiniiiinn..
..................................................................... NejvétSim mestem je ale .........ooevvviiiiiiiiininnnnn.,,
ktery je prezdivan ..........oooeiiiiiiiii V blizkosti tohoto mésta najdeme ..................



